Navod na pouziti a bezpecnou praci
pro jednobubnovy lesni navijak

KRPAN® 4 SI

Pred montazi a pouzitim si pozorné prectéte navod na pouziti!




NEJDULEZITEJSI INSTRUKCE PRI POUZIVANI LESNIHO
NAVIJAKU:

dyz zaCnete pracovat s lesnim navijakem, je nutné ocelové lano uplné rozvinout a pevneé jej
Knavinout na navijeci buben; bud'te pozorni, aby na bubnu ziGstaly minimalné tfi naviny

lana, protoze tim zabranite pripadnému uvolnéni z mista upevnéni. Pfi pevném
navijeni lana na buben si pomahejte tahanim zatéze. S lanem zachazejte vzdy tak, aby se na
ném pfi rozvijeni a navijeni nedélaly smy¢€ky, nikdy jej nemazte!

se paka spojky dostala do maximalni polohy, ve které umoziuje optimalni a nejvétsi silu
vytahovani. Spojku nastavime pomoci hlavni matice M30 (kli€ 45) na hlavni ose tak, Ze
ji ponékud pfitahneme. Pokud paku spojky nenatahneme do optimalni polohy, bude dochazet
ke treni, €imz bychom ji znigili.

R ucni paku spojky, respektive zelené lanko je nutno rychle a silné utahnout, silou 35 kg, aby

Pokud pfedbrzdu spravné nastavime, zajisti nam, Zze se ocelové lano automaticky, i kdyz ne
pfili§, odviji z bubnu.Nastavena je spravné tehdy, kdyz je jeSté umoznéno odvijeni
ocelového lana bez jakéhokoliv usili.

Pfedbrzdu nastavujeme Sroubem (Sroub M10%30 s ¢ernou PVC hlavici) a kfidlovou matici.

roztahne. Mazte jej jednou za pul roku (v zavislosti na provozu) mazivem, které je
pfilnavé, ne olejem. Existuje nebezpeci, Ze se uvolnéné mazivo nebo olej dostane mezi lamelu
a spojku a tak zmenSi vle€nou silu.

Q ktualné (pravidelné) napinejte Gallovav hlavni fetéz, protoze se vlivem zatiZzeni ponékud

lano. Pfi vle€eni si pomahame k tomu uréenymi fetézy, které pak pfipneme do drazek na
krytu navijaku. Pokud potfebujeme naklad popustit, musime brzdu poustét kratce
a postupné, bez trhavych pohybl, nebot by vlivem toho mohlo dojit k pfili§ rychlému
otaCeni bubnu a k velkému zatiZeni a posSkozeni lana.

N eni vhodné, aby se brzda pouzivala pro vle€eni zatéze, protoze by se tim mohlo poskodit

LESNIi NAVIJAK JE URCEN PRO TRAKTORY OD 30 DO 45 KONSKYCH SIL!




PODMINKY PROVOZU NA POZEMNICH KOMUNIKACICH

. Navijak je dovoleno pfipojovat k traktoru, jen kdyZ po pfipojeni neni zatizeni pfedni napravy mensi
nez 20 % okamzité hmotnosti traktoru se strojem a nedojde k pfekroCeni povolené hmotnosti na

napravy ani nejvyssi povolené hmotnosti traktoru.

. Po montazi navijaku nesmi byt zadni svitilny a odrazky traktoru zakryty ani snizena jejich

geometricka viditelnost.

. Pokud jsou po montazi navijaku zadni svitilny a odrazky traktoru zakryty nebo je snizena jejich
geometricka viditelnost, musi byt na zadni €asti Stitu navijaku, co nejblize k obrysu vozidla,

namontovana pfenosna souprava zadnich svitilen a odrazek.

Vzdalenost vnéjSich okraja svitilen a odrazek pfenosné soupravy nesmi byt od obrysu soupravy

vétsi nez 400 mm. Pfenosna souprava s upevnénim pomoci magnetl je dodavana na prani.
. PFi pfepravé na pozemnich komunikacich musi byt stroj v pfepravni poloze podle navodu

k pouziti.

V prepravni poloze musi byt Stit navijaku zvednut nahoru, lano musi byt navinuto na bubnu
navijaku, pohon nahonu navijaku musi byt vypnut, vSechny ovladaci prvky navijaku musi byt

v neutralni poloze.

. Pro max. povolenou rychlost soupravy traktoru s navijakem pfi pfepravé na pozemnich

komunikacich plati max. povolena rychlost traktoru.

. Pfi rychlosti traktoru do 40 km.h™ (v&etn&) musi byt na traktoru nebo navijaku umistén trojuhelnik

pro pomala vozidla.
. P¥i pfepravé musi fidi€ dbat zvySené opatrnosti vzhledem k vy&nélkim na zadni &asti stroje.

. Stroj je schvalen k provozu na pozemnich komunikacich, jako doklad o schvaleni slouzi technické

osvéddeni samostatného technického celku, které musi mit fidi¢ traktoru.



1 NAVOD K POUZITH «.veeveriiiiireiseiieessesessessessesessessessessssessessassessessssessassessssessestessesessasssssesessessessessesessessessessesessensessessnsens 7
1.1 POPIS c.eeeeeercreeeseesesetesessessestestessssesssstestssesessestesessessessentssessensantsstesesententeseosentententesssensenteseesssentensessasensenssnessesent 7
1.2 POTREBNE VYBAVENT TRAKTORU ....uceevieuieuiieineesisiisessessessssssessesssssssssessessssssessessessssssessessessssssessessssssessessessssnsessessens 7
1.3 PRIPOJENT NA TRAKTOR .....couietiriuritiereeitessesessesessessesessessessesessessassessesssessastessesessassastessasessessessesessessessessesensassessesesan 7

2 PROVOZ S KARDANOVYIM PRIPOJENIIVL......cuceueiueiieiieinesesesiessesesessessesssessessessesessessassesssssssessessssesessessessessssessessessasens 8
2.1 PRIZPUSOBENT KARDANOVE HRIDELE .......cooeeueevieireereeneeessiseescssessessesessessessessssesssnsessessossssesssssssesssssensenssssssnsensessossnsen 8

3 NAVOD PRO BEZPECNOU PRACI .....ccueeeeeiiuiirriseeseiessesseesesseessessessessssssessessssssessessessssssessessessssssessessssssessessessssssensessesnes 9

B OVLADANI NAVIHAKU ...c.uoveerenieictieterereeeseesesessssessessessessessssessessassesesessesssssesessessanssssessasessestessesessessassesssensensessesssans 12
8.1, VLECEN . ucuveeiuiieeeeieieeisesessestessssesessessesesessassessssessessesssssssessassassssessessassessssessessassessssessessassesessensestessesessensastessesennans 12
B.2.SPOJKA ..eveeererereneeeeseesessestestssssssssestsstessssessastesessesssnsestsssessssentssessessensentesessesententeseesssentesteseesensentessesessensentensensnens 12
B.3.PREDBRZDA ......ueeueeveeeeinrireesestssesssestessessessessssssessessssssessessesstassessessesssessessessssssessesssessessessessesssessessesssessessessssnsessessans 12
8.8, BRZDA ....oeeeeeeurereereseessesessessessessessssessessessessssessessessesessessessessssessessessessssessessessesessessessessesessessessessssessessessesessensensessesasans 13
B.5 VLECNA SILA.....oeeeeeeeeeeeiteteeeetetcetcses st sssse st ssssaesse s e s ssessesse s asssa e sessessasesaesse s easaassassesbaassRessesseasastsaesssssentastessnnnnans 14
4.7 PEVNE NAVIJENT LANA NA BUBEN......cccceuieeerieisessesissssesseesessassssssssssessassssssssssessassessessssssssssesssensestsssessssensastessessasan 15
4.9 ODBORNY NAVOD K OCELOVYIM LANUM .....ocovruermreieeniresiisesnsesesisessssessesssssssessssessosssssssssssssessossssassssssssessesessssssnssnes 16

4.9.1 KONSTIUKCE OCEIOVEND |@Na1teeurerrenererrenererreneserrenssersesssessessssssesssessessssssassssssassssssassssssansssssensssssansssssansssssansssssanasss 16

4.9.2 Odvijeni, skladovani a preprava 0CeIOVYCH 1aN .......couiii i e ettt e e st e e e ata e e e eaaae e srareeeas 16
4.9.3 MEFeni prameEru 0CEIOVENO 3NA ....c..eiiiiiiiieiie ettt ettt sae ettt st e eat e s bt e be e beebeeatesaeesaeesaeenseenes 16
4.9.4 Pred Prvnim POUZITIM wooeieiiii ettt ettt ettt et b et e bt e e b et e bt e s bt e e bt e e abeeesabe e bt e e sabeesbeeesabeesneeesaneeneeas 16
4.9.5 Poskozeni vznikla Nespravnym POUZIVANTM .......cuiieiiiiee et ettt esre e eetee e e s tae e e esata e e eebaaeessbeeeeastaeeeenaseessseeean 17

5 UDRZBA NAVIHAKU.......cveieiererrestesteessessessessesessessessessesessessessessssessessessesessessessessssessessessssessessessessssessessessessssessassessssenses 18
5.1 NAPINANI POHONNEHO RETEZU......ccoueemiuiieeeieseiseeseseessesessesessessssssssssessessssssssssesssssesssessassessesssensanssssesssensessessasanes 18
5.2 CO UDELATE, KDYZ .....cecueeererrereeieisessessessessesessessessessesessessessessssessessassessssessessessssessessessesssessessessesessessessessssensensensessnsenss 20
5.3 UDRZBA KARDANOVE HRIDELE .......ccceeeeeeeiuiinieesseiiisesessessssssessessssssessessessssssessessesssessessessssssessessessssssessessesssensessanses 21

5.3.1 Mazani kardanoveé hFIAEIE .......ooooiiiiiiii 21

5.3.2 INERIVAI MAZANT oo 21
5.4 PLAN UDRZBY: ....cuceveeveiiieressessessesessessessessesessessessessesessessessessesessessassessssessessessssessessessessssessessessesessessensessasessensessessnsenss 22
5.5 DUSLEDKY NESPRAVNEHO POUZIVANI LESNTHO NAVIUAKU: c....coveeeeietiseisseissssesssessssessssssessssesssssssssssssssenssssssessnses 23

6 VYSTRAZNE ZNACKY ....eeviiererrereieeesestessesssessessessessesessessessessssessessessessssessessessssessessessessssessessessesessessessesessensessessessnsenss 24

7 NAHRADNI DILY NAVIAKU ....coveeveieiererresiesiesessessessessesessessessessssessessessesessessessessssessessessssessessessessesessensensessssessassessasenses 25

8 CE — PROHLASENI O SHODE .......cueeiuiiiieieiitiiieeeesesssessessesssssssssessessssssessesssssssssessesssssssssessesstsssessessssstessessessssssessessassess 29

ZARUCNI LIST ceeeeeeieiiseeiseesstesseesssesssesssesssesssesssesssesssesssesssesssesssesssesssesssesssesssesssesssesssesssesssesssesssesssssssesssssssesssesssesssessessaessnes 30



LESNINAVIJAK KRPAN® 4 SI

UuvoD

Vazeny zakazniku!

Velmi nas tési, Ze jste se rozhodl pro nakup naseho lesniho navijaku. Navijak je urCen predevsim
praci v lese. Pouzivat se muze také pro vle€eni nejriznéjSich nakladu. Pfi dodrzovani navodu pro
bezpeCnou praci a pouzivani pro Vas bude prace se strojem radosti, zaroven se tak vyhnete
zbyteCnym opravam. Doporuujeme Vam, abyste si pozorné procetl navod a pfi praci jej

dodrzoval!

Pouziti:

Stroj je vyroben pro bézné pouziti v lesnictvi a zemédélstvi (uelové pouziti). Kazdé pouziti mimo
tento ramec je povazovano za neucelové. Vyrobce neru€i za Skodu, ktera vznikne neucelovym
pouzitim. V takovém prfipadé nese riziko uzivatel sam. K ucelovému pouziti patfi také dodrzovani
podminek pro provoz, obsluhu a udrzbu, které stanovil vyrobce. Stroj sméji pouzivat, zachazet s
nim a opravovat jej osoby, které jsou k tomu zmocnéné a poucené o rizicich. Je nutno dodrzovat
odpovidajici bezpecnostni pfedpisy a také obecné platné bezpeclnostné-technicka, pracovné-
hygienicka a dopravné-provozni pravidla. Vlastni upravy na stroji vyluCuji zaruku vyrobce za

Skodu, ktera v souvislosti s tim vznikne.



-~

“ama.“_.

DrZak cepinu a

sekery

(-—:’
Regulator , =3
predbrzdy &N

Kryt kardanové

Spodni tfibodova
hfidele

pfipojka

e

)

./‘:f?' “

)

Horni ochranna
sif

Drzak na
motorovou pilu

Brzda

Spinaci paka
navijaku

B

Noha
navijaku

5



TECHNICKE UDAJE

KN

bez spodni kladky

se spodni kladkou

Vleéna sila 40 (4 t) 40 (4 1)
Brzdna sila kN 50 50
Rychlost lana m/s 0,9 0,9
Standardni délka lana m/mm 50/0 9 70/ 9
Maximalni délka lana m/mm 18055/598 18055/598
kW
Potfebny vykon traktoru HP 22-33 22-33
40-45 30-45
Sitka mm 1310 1310
Hloubka mm 450 450
Vyska s bezpec€nostni siti mm 2100 2100
Vyska bez bezpecnosti sité mm 1320 1320
Hmotnost bez lana kg 244 261
Kategorie pfipojeni . l.
Spodni kladka Moznost Sérioveé
Dalkové ovladani - -
IDENTIFIKACNI STITKY

Tip/Typ/Typet Tip/Typ/Type: | 4 Sl s spodnjim 3kripcem |

&Y% o) [ ] KRPAN® L% o) v.[ ox ] KRPAN®

PISEK - Vitli KRPAN d.o.o0.,

Jazbina 9/a, SI-3240 Smarje pri Jelsah
tel.: +386/3-819-00-90, www.vitli-krpan.com, info@vitli-krpan.com

PISEK - Vitli KRPAN d.o.o.,

Jazbina 9/a, SI-3240 Smarje pri Jelsah
tel.: +386/3-819-00-90, www.vitli-krpan.com, info@vitli-krpan.com

F max: kN F min: kN F max: kN F min: kN
ol9] mm-m O[99 ] mm[70]m
Fs min: E % Fs min: kN
(D-Emm C / @E mm
L max: --m W L max: m

P max: bar
Crem] P (2o

n max: 540 min™

P max: bar
Cem) P 280

n max: 540 min™

:/_

C

*rok vyroby a vyrobni islo se na identifikaénich Stitcich méni




1 NAVOD K POUZITIi

1.1 POPIS

Navijak je uréen pro praci v lese. Sestaven je ze svafovaného krytu, hlavni hfidele, ozubeného kola se
spojkou, bubnu s ocelovym lanem a automatické brzdy. Pomoci ocelového lana pfivie€eme dfevo do
svazku a vazacimi fetézy pfipneme na drazky na krytu navijaku. Potom je mozné transportovat dievo do
mista, kde je mozny pfistup jinych dopravnich prostfedku.

1.2 POTREBNE VYBAVENI TRAKTORU

o Navijak smi fidit jen traktorova kardanova hfidel s max. 540 min™ otackami.
o TFibodové pfipojeni |. kategorie.

3

Maximalni pocet otacek a smér otaceni kardanové hrideli traktoru.

1.3 PRIPOJENI NA TRAKTOR

Pfi pripojovani navijaku se nikdo nesmi nachazet v nebezpeéné blizkosti!

Lesni navijak je mozné pfipojit na kazdy traktor, ktery ma tfibodové pfipojeni s ramem I. kategorie.

Pravé tak je z davodu odpovidajici konstrukce umoznéno pfipojeni navijaku na traktor s automatickym
pfipojnym ramem. Pouzivejte pfedepsanou kardanovou hfidel a kryt hfidele zabezpeCen zavésnym
fetézem. Pfi tom davejte pozor na to, aby kardanova hfidel na obou pfipojnych mistech zaskocila.

Pro prenos to¢iveho momentu z traktoru na navijak musime nutné pouzit kardanovou hridel, ktera
musi odpovidat doporuéenému vykonu traktoru (22-33 kW).

Pro pfipojeni navijaku na traktor nejdfive pfipevnime spodni pfipojky, potom upevnime do horniho pfipojeni
a to tak, Ze jej naklonime cca o 20 stupriti dozadu.



2 PROVOZ S KARDANOVYM PRIPOJENIM

=

Pouzivat se sméji pouze kardanové hfidele pfedepsané vyrobcem!

. Na kardanovém pfipojeni musi byt umistény trubice, kryty kloubl a kryty pfipojeni v bezvadném

stavul!

Davejte pozor na predepsané kryty na kardanové hfideli jak pfi pfepravé, tak pfi praci!

Kardanovou hfidel pfipojujte a vypojujte pouze pfi vypojeném kardanovém spojeni. Pfi tom musite

vypnout také traktor a vyjmout kli¢!

Vzdy davejte pozor na spravnou montaz a ochranu kardanové hfidele!

. Ochranu kardanové hfidele pred otacenim zajistéte zavésnym lanem!

Pfed zapojenim kardanového pfipojenim se pfesvédéte, Ze je zvoleny pocet otacek a jejich smér v

souladu s pfipustnym pocétem otacek a smé&rem navijaku!

8. Pred zapojenim a béhem ¢innosti kardanového pfipojeni davejte pozor, aby se nikdo nezdrzoval v
nebezpecném okoli navijaku!

. Kardanovy pfipoj nikdy nepfipojujte, pokud je zapnuty motor!

N

P ow

o

~N o

©

2.1 PRIZPUSOBENI KARDANOVE HRIDELE

Délku kardanoveé hridele je tfeba pfizpUsobit riznym traktordm.

Pfesnou délku uréime nasledujicim zplisobem:

¢ Navijak pfipojte na traktor.

e Kardanovou hfidel vyjméte zviast a
jednotlivé poloviny hfidele pfipojte na
traktor a stroj. Potom je mezi sebou
vzajemné porovnejte.

o VyzkouSejte, zda snasi pfi maximalnim
zdvizeni a spusténi tyCi tfibodového
pfipojeni pfekryvani kardanovych trubic
min. 200 mm a jestli pfi horizontalni
poloze kardanova hfidel nenaseda na
blok (pfekryvani trubic musi jesté
snaset min. 40 mm). (F1)

o V pfipadé, ze je potfeba zkratit trubice,
zkratte obé kardanové a bezpelnostni
trubice na stejnou délku. (F2, F3)

e Konce jednotlivych trubic obruste,
odstrante hobliny a sty¢né plochy dobfe
promazte. (F4)

e Kardanovou hfidel pfipojte zavésnym
lanem. (G1)

Obrazek 1



3 NAVOD PRO BEZPECNOU PRACI

Pfi praci s navijakem musite vénovat nejvétsi pozornost bezpeénosti!

Za ucelem zabranéni nehod si pozorné prectéte a dodrzujte tyto instrukce:

1. Dodrzujte vedle instrukci v tomto navodu pro provoz také vdechny obecné platné bezpecnostni
predpisy!

1

2. S navijakem je nutno pracovat bezpecné a dodrzovat predpisy z oblasti bezpecénosti prace!

1

3. Rizeni, respektive prace s navijadkem je povolena pouze osobam starsim 18 let!

4. Varovné a bezpecénostni znacky na stroji udavaji dulezité instrukce pro bezpecny provoz. Dodrzujte
je pro svou vlastni bezpecnost!

5. P¥i pouzivani vefejnych dopravnich komunikaci dodrzujte dopravni znacky a povely!

6. P¥i praci je nutné bezpodminec&né pouzivat osobni bezpenostni prostfedky (helmu, rukavice,
vhodnou obuv, méjte s sebou Iékarnicku...)!

7. Odév uzivatele musi pfiléhat na télo. Vyhnéte se volnému obleceni!

8. Pred jizdou a zapojeni kontrolujte bliz§i okoli (déti)! Dbejte o dostate&nou viditelnost!

9. Jizda na navijaku pfi pfevozu neni povolena!

10. Navijak je nutno pfipojit dle pokynu!

11. Pro jizdu po silnici pfipravte stroj do pfedepsaného stavu!

12. Rychlost jizdy musite vzdy pfizpusobit podminkam okoli! Pfi jizdé nahoru nebo doll a napfi¢
svahem se vyhnéte nahlému zataceni!

13. Nepohybuijte se v nebezpelné blizkosti!

2

14. Mezi traktorem a navijakem se nesmi zdrzovat nikdo, pokud traktor neni zabezpec€en proti pohybu

brzdou nebo podlozenim klinem!

15. Dokud nejsou soucasti navijaku v klidu, neni dovoleno se jej dotykat!

16. Pravidelné kontrolujte pfipevnéni navijaku!

17. Pfed pouzitim je nutné navijak vizualné prohlédnout. Alespon jednou za rok je nutno jej nechat
zkontrolovat odbornikem!

18. Navijak se nesmi pouzivat k jinym u&elim, napf. zdvihani nakladu (obrazek 6)!



4

19. Pfi kazdém zasahu do navijaku je nutno vypnout kardanovou hfidel, respektive bezpodminecné
vypnout motor traktoru!

5

20. Bezpecnostni sou€asti navijaku neni dovoleno odstrarfiovat!

21.Pro vleéné lano je tfeba pouzivat lano odpovidajici pevnosti a kvality!

22.Poskozené lano je nutno ihned vyménit!

23. Je tfeba pouzivat lana takové délky, aby pfi plném navinu na buben zlstala vzdalenost 1,5 priméru
lana do vnéjSiho priméru bubnu. PFi Gplném odvinuti lana musi na bubnu zlstat jesté
minimalné dva az tfi naviny vleéného lana!

24. Pomocnik nesmi pfipinat naklad na navijak, dokud o tom neni zpraven traktorista!

25. Navijak se fidi jen z bezpecného mista, kde nehrozi nebezpeli ze strany nakladu, lana a stojicich
stroml. Za bezpeCné misto se povazuje také sedadlo traktoristy. Navijak ma nainstalovanou

bezpecCnostni sit’ (51), kterou v souladu s témito instrukcemi neni povoleno odstrafiovat!

2

26. Zvlast nebezpecné je zdrzovat se pred stromem, ktery planujeme vléci — obrazek 2!
27. P¥i pouziti pomocné kladky musite byt pozorni k nebezpedi vzniku trojuhelniku, ktery pfedstavuje

nebezpecné okoli, v némz neni povoleno zdrzovat se béhem vle€eni (obrazek 3)!

Obrazek 2

razek

28. Pfi vle€eni dodrzujte maximalni povoleny uhel 30 stupfiti (obrazek 4)!
29. Na nebezpelném terénu, respektive pfi nedodrzeni maximalniho povoleného vlieéného Uhlu vznika

nebezpedi pfevraceni (obrazek 5)!

Obrazek 4 Obrazek 6

30. Nezdrzujte se v nebezpelné zéné (obrazek 2, 3, 4, 5)!

10



2

31. Prace s navijakem musi spravné provadét dva pracovnici (traktorista a pomocnik), ktefi se museji
mezi sebou dorozumét posunky rukou!

< i
1 %
Al
i
Oy
Vleceni lana STOP popousténi lana

32. Ten, kdo Fidi navijak, musi béhem vlaceni neustale davat pozor na naklad. Pokud to uzplisobeni
terénu neumoznuje, mél by mu pfi tom pomahat pomocnik!

33. Traktor, na ktery je pfipojen navijak, musi mit na gumach minimalni vzorek, ktery jesté odpovida
silniénim predpisim! V opa&ném piipadé musi byt na kola dany fetézy! Retézy jsou povinné také pfi
praci na snéhu a ledu!

34. Pfi odepinani je nutno nejdfive vybrat vhodné zpevnénou a rovnou plochu. Navijak upevnime
pomoci podpérné nohy!

35.V okoli tfibodovych tyci je nebezpeci poSkozeni z divodu zmacknuti a stlaceni!

36. Pfed zasahy do navijaku navijak odpojte od traktoru a prectéte si o udrzbé navijaku!

5

POUZE PRI DODRZOVANI INSTRUKCI BUDE BEZPECNA PRACE
USPESNA!

11




4 OVLADANI NAVIJAKU

4.1. VLECENI

Hydraulické zdvihani traktoru postavime do spodni polohy. Tim se navijak pfes desku stabilizuje a zarover
zajistime jesté traktor ruéni brzdou. V Zadném pfipadé nesmime zacit s vle€enim pfed stabilizaci.

Tazenim zeleného lanka se pohne (paka 6) ve sméru ZAPNUTO (obrazek 7). Lano se za¢ne navijet na
buben. Pokud popustime toto lanko, lano se zastavi a brzda okamzité zastavi buben a zadrzi naklad.

Je zakazan jakykoli zasah do spoustéciho mechanizmu, ktery by zabranil synchronizovanému
chodu spojky a brzdy. Praveé tak je béhem vleku zakazano potahnout paku brzdy (poz. 1, obrazek 7)!

Béhem vieceni je zakazano zdvihani hydraulického mechanizmu (mohlo by dojit k poskozeni
pfipojné kardanové hridele).

4.2.SPOJKA

ZELENE LANO JE NUTNO SILNE PRITAHNOUT DO KRAJNIi POLOHY PAKY! TiM ZABRANIME
PROKLUZOVANI SPOJKY! V PRIPADE, ZE SPOJKA V KRAJNI POzICI PAKY PROKLOUZNE, JE
NUTNE OKAMZITE PRERUSIT VLECENi A ZKONTROLOVAT, ZDA NENi NAKLAD PRILIS VELKY!

4.3.PREDBRZDA

Navijakem a kfidlovou matici (poz. 4 a 5, obrazek 7) nastavime silu, ktera zabrariuje nhadmérnému odvijeni
navijeciho bubnu. Spravnym nastavenim zajistime, ze se lano automaticky, resp. ne pfili§ snadno, odviji z
bubnu. To by pfi rychlém odleh&eni brzdy a odvijeni zpusobilo poskozeni lana.

Sila je spravné nastavena tehdy, kdy je jeSté mozné odvijeni lana bez vétsiho Usili. V pfipadé, Zze vleCeme
lano do svahu, je nutné jesté navic uvolnit tuto brzdu, aby bylo vle€eni lana usnadnéno.

Lano musite vléci stejnomérné, bez trhavych pohyb, které by mohly zplsobit rozkmitani
lana na bubnu a vznik smycek.

12



Obrazek 7:

Vzdalenost mezi
zaCatkem aktivacni
polohy paky do
stfedu je cca 18 mm.

Kdyz se béhem vleceni popusti paka spojky, automaticka diferencialni brzda ihned zastavi lanovy
buben. Naklad, ktery vlecete musi napinat lano (buben se nesmi protocCit zpét). Brzda je tovarné
nastavena a drzi minimalné 50 kN. Z didvodu opotrebovani brzdného oblozZeni ji je nutné obcas
nastavit maticemi (poz. 3 a 4, obrazek 8), kdyz se brzdna sila znatelné snizi.

Brzdu nastavujeme pomoci matice poz. 1 a matice poz. 2, Obrazek 8. Paka brzdy (poz. 3) se pfi tom
nachazi v poloze ZAPNUTO (Obrazek 8). Nejdfive vidlicovym kli¢em povolime matici poz. 1, Obrazek 8,
potom utahujeme matici poz. 2. tak, aby vzdalenost mezi matici a ,domkem navijaku“ a byla cca 85 mm
(délka pruziny na zavitové tyCi), nakonec matici poz. 1 utahneme. Mezera mezi ¢epem paky a matici poz. 4
by méla byt cca 3-7mm Potom nastavime je$té matici poz. 2, obrazek 8. V pfipadé nedostateCné brzdné sily
postup opakujeme az do spravného nastaveni. V pfipadé, Ze je brzda nastavena na velkou silu, je ztizeno
odvijeni lana a je nutné matici poz. 4 Obrazek 8 povolit smérem doleva.

13



Obrazek 8:

Vzdalenost mezi
maticemi 3-7mm

Je dobré védét, ze vle¢na sila je pfi konstantné pfipojené sile zavisla na délce navinutého lana na bubnu.
Nejvétsi sily dosahnete pfi prvni vrstvé navinu na bubnu. S vicevrstvym navijenim lana na buben se vle¢na
sila postupné sniZuje. Nepfimo umérnou silou se méni rychlost vle€eni, ktera je vétsi pfi piném bubnu.

Nominalni vie¢na sila je nejvétsi vle¢na sila, které dosahnete pri prvni vrstvé navinu lana na
bubnu. Uvedena je v tabulce s technickymi udaji. Se zvétsovanim objemu navinutého lana na
bubnu se vieéna sila zmensuje. TakZe na plném bubnu je 50% az 60% nominalni vlecné sily.

14



4.6 MONTAZ NOVEHO LANA

Nejdfive odstranime trojuhelnikovou bezpec€nostni sit. Poté odstranime kryt a otoCime buben do polohy,
ktera umoZznuje odvinuti odSroubovani Sroubu na bubnu. Lano vloZime do vedeni horni kladky a pfes horni
kladku je navedeme do lanového bubnu. Lano vioZzime do drazky a pfitahneme Sroub. Pak zaéneme s
navijenim podle postupu pro vle€eni. Kdyz navineme celou délku lana, jesté jednou je odvineme podle
spravného postupu pro pevné navijeni, nebot pfi nespravné manipulaci s vle€nym lanem bychom mohli
vle€nym lanem zkratit jeho zivotnost. Je nutné dbat zvlastni opatrnosti, aby pfi navijeni nevznikly smycky.

4.7 PEVNE NAVIJENI LANA NA BUBEN

Nejdfive lano zcela rozvinete, potom je stlaenim Cerného tlacitka (obrazek 10) navinete zpét na
buben. Pfi tom dbejte na to, aby bylo lano pevné navinuto na buben.
To mlzete provést dvéma zplsoby:

¢ vlecenim nakladu,

e pfipevnénim vle¢ného lana na stabilni pfedmét a vle€enim traktoru k tomuto pfedmétu.

UPOZORNEN:I:

Vie€né lano musi byt stale pevné navinuto na buben - pred zac¢atkem provozu s
navijakem je nutné lano zcela rozvinout a pevnéje navinout na buben! Pfi odvinuti lana
musi na bubnu zUstat jeSté minimalné pét navind. Pfi tom provéfte neporusenost lanal

4.8 NEPORUSENOST LANA

- Reklamovat je mozZné pouze lano, které jesté nebylo pouzito.
- Vle€né lano nesmi byt delSi nez maximalni délka, ktera je uvedena v technickych udajich.

Pfi manipulaci s lanem dbejte na to, aby pri navijeni i odvijeni nevznikaly smycky.

{

SPRAVNE NESPRAVNE

Sila pro vyvle€eni lana musi byt spravné nastavena, aby se po kone¢ném vyvle€eni lana buben ihned
zastavil. Tim se zabrani samovolnému uvolnéni lana na bubnu.

Kazdy novy navijak je jiz tovarné nastaven na maximalni vle€nou silu, ktera je zapsana také v tabulce tipu
k navijaku. NavySeni vle¢né sily pfes tyto hodnoty neni povoleno. KdyZ se vSak vlivem opotfebeni spojek
vle€na schopnost navijaku snizi, je potieba spojku opét nastavit.

15



4.9 ODBORNY NAVOD K OCELOVYM LANUM

4 9.1 Konstrukce ocelového lana

Ocelové

iadro
Oceloveé lano je nepostradatelny prvek taznych stroji a Prostiedni drat
zarizeni.
Draty se mohou ovinout v jedné nebo vice vrstvach okolo —— Drat

prostfedniho dratu, vytvofi spiralovy provaz nebo pramen;
ovinuté v dlouhych obloucich okolo jadra tvofi ocelové lano.

Pramen

Lano

Richtig!

Richtig = spravné; Falsch = $patné

4.9.3 Méreni praméru ocelového lana

Falsch! Richtig!

Richtig = spravné; Falsch = §patné

4.9.4 Pred prvnim pouzitim

Nejdfive je tfeba ocelové lano nového navijaku natahnout, to znamena odmotat a se zatézi s pomoci navijaku
spravné zavést a navinout. Nejvétsi vykon navijak vyvine pfi prvnich ota¢kach, coz znamena vzdy odmotat
ocelové lano navijaku do konce a teprve potom navijak zacCit pouzivat. Jinak se ocelové lano na spodnich
resp.vnitfnich zavitech macka a nici.

Pro delSi Zivotnost ocelového lana se tento postup doporucuje denné opakovat.

16



4.9.5 Poskozeni vznikla nespravnym pouzivanim

Ocelové lano po ,,oloupani” vnéjsich
pramend. Dobfe viditelné hromadéni
prebytecnych délek

Casté krouceni ovliviiuje jenom vnitini
(nejkratsi) pramen. Ten jediny lezi
nataZzeny na ocelovém lané.

Kvuli krouceni lana o kladkostroj se
prameny v jadfe lana prebytecné
prodlouZily. Takova poskozeni se
mnohokrat nachazi na koncich pohybu
lana, které je vedeno pres kladkostroje
nebo bubny.

Toto ocelové lano pracovalo v pfili§ Gizkém
kladkostroji.

Q.
=

Poskozeni vlivem ohyb

Zlamani dratl na ocelovych lanech se
zavienymi prameny zpUsobené
vyCerpanim.

Poskozeni z divodu rotace (zkrouceni)

ocelového lana se ,,nekroutivé” ocelové
lano zkratilo a jadro prodlouzilo.

Na tomto $esti pramenném lané se kvuli
krouceni povolily vnéjsi vrstvy dratt
vnéjsich pramen.

Toto lano se zkroutilo ve sméru otevirani
(odvijeni) ocelového lana. V nezatizeném
stavu tvoii smycku ve sméru otdceni lana.
Po zatizeni lana se smy¢ka utdhne a mize
trvale zménit tvar lana.

Poskozeni zplisobené kladkostroji

Jesté jeden pfiklad lana vedeného pfilis
uzkym kladkostrojem.

Toto nekroutivé ocelové lano bylo tazeno
pres okraj kladkostroje, a tim se hodné
poskodilo.

Poskozeni z dlivodu hrubé nedbalosti

Zplosténi z dGvodu mackani. Poskozeni
jsou trvala.

PFi zatiZeni vzniklych smycek dojde k
zlomeni vldken a deformacim.

Ocelova lana s dvojitym soubéznym
navinutim pramen jsou citliva na
zkrouceni. Zde doslo k prodlouzeni
vnitfnich pramend, coz je vytlacilo ven.

- S
Ocelova lana se formuji do tvaru vrtaku,
protoze
se ocelové lano drelo o ¢asti konstrukce,
nebo se vleklo skrze prilis uzké drazky.

Toto lano se zkroutilo ve sméru otaceni
lana. V nezatizeném stavu tvofi smycku
ve sméru odvijenilana.

PFili§ Siroky kladkostroj Spatné podepird
ocelové lano. Nasledkem je rychlé
zldamani drat na styéném povrchu.

Toto lano bylo tazeno pres okraj
kladkostroje. VSimnéte si stopy
poskozeni.

18

Ohnuti vzniknou vlivem sily (vnéjsich
vlivd).

Poskozeni v jefabové technice

Vznik koSiku na nekroutivém ocelovém
lané. Pokud jste vidéli jedno, vidéli jste
vsechny.

Jesté jedno vytvoreni kosiku na
nekroutivém lané.

P4
Toto lano se zcela rozvinulo. Vnéjsi
prameny jsou pro ocelové lano pFilis
dlouhé. Tam, kde kladkostroj tlacil na
prebytecné prodlouzeni, stoji prameny
zpfima.

Vnéjsi poskozeni

2

| Bl
Pokud se ocelové lano tdhne pres ostré
hrany, ma sklon se v nezatizeném stavu
navijet.

Brzdové lano jefabu s drzadlem. VSechny
vnéjsi draty jsou vlivem opotiebovani na
vystupni hubici 1x na délku pleteni
poldmany. Zlomené ¢asti se potom
mackaly do kone¢ného bodu posunu.

17



5 UDRZBA NAVIJAKU

Pred zahajenim udrzby vypnéte traktor, vyjméte kli¢ a pockejte, az se pohyblivé dily zastavi.

Kazdych 40 provoznich hodin je nutno promazani loZiska horni kladky. Nutna je také udrzba fetézu
pohonu. Pokud je vystaven znecisténi, je tfeba jej ocistit a potom minimalné namazat mazivem odolnym
proti vysokym teplotam (obycejné mazivo se rozehfiva), nebot mazivo nesmi pfijit do kontaktu s tfeci
plochou spojky.

Nespravné mazani muze zpusobit kontakt maziva s oblozenim spojky a brzdného oblozeni.

5.1 NAPINANI POHONNEHO RETEZU

Pohonny fetéz se béhem provozu vlivem zatizeni ponékud roztahne, a proto je tfeba jej Castéji kontrolovat
a nastavit, aby se zabranilo nadmé&rnému opotfebeni celého fetézového pohonu. Retéz nesmi byt napjaty
pfilis a musi umoznovat vili od 1-3 mm. Prvni napinani provedte po cca 2 provoznich hodinach,
pozdéji pak kontrolujte fetéz kazdych 20 provoznich hodin.

Nejdfive odstrarite kryt kardanové hfidele (viz seznam soucastek str. 26, dil S1). Poté Castecné odSroubujte

Srouby na krytu pohonu (poz. 1, obrazek 9). Zacneme napinat hlavni lana (poz. 2. Obrazek 9), zaroven
rukou kontrolujeme napéti femene. Remen musi umoznovat minimalni vychylky.

PRAVIDELNA A PECLIVA UDRZBA JE PODMINKOU PRO BEZPROBLEMOVY
PROVOZ A DLOUHOU ZIVOTNOST!

18



Obrazek 9:

Retézy namazte vhodnym mazivem (lithiovym), které je maximalné pfilnavé, aby se bé&hem provozu
neuvoliovalo. Existuje totiz nebezpeci, ze by se uvolfujici mazivo dostavalo na lamelu spojky, €¢imz by se
zmensila vleéna sila. Mazivo musi byt také vodovzdorné a odolné proti teplotam v rozsahu od -25 stupnt do
+125 stupnd Celsia. Pro mazani fetézu se miliZze pouzit také sprej podobnych vlastnosti.

19



5.2 CO UDELATE, KDYZ ...

PriliS mnoho vleéného lana na
bubnu

Nespravné nastaveni spojky
Znecisténa lamela spojky

(nespravné mazani pohonného
fetézu)

Opotiebena lamela spojky

Poskozeny pohonny dil
navijaku

Nespravné nastaveni brzdy
Znecisténé oblozeni

pasové brzdy

Poskozeny mechanizmus brzdy

Opotiebena pasova brzda

Nespravné nastaveni sily
vyvlékani lana

Poskozené vie¢né lano
Poskozena pasova brzda
Nespravné nastaveni spojky
Poskozeny buben

Poskozena spojka

Provéite maximalni délku lana!

Nastavte vle¢nou silu podle navodu!

Je nutno oéistit povrch spojky nebo je
nutna vymeéna! ¥

Vyménit potiebné poskozené dily %
Nastavte brzdu dle navodu!

Vyménit potiebné poskozené dily %
Vymeénit potiebné poskozené dily %
Vyménit potifebnou poskozenou brzdu ¥
Nastavte silu vyvlékani lana podle navodu!
Vyméiite poskozené vle€né lano
Vyménit potiebnou pasovou brzdu %
Provéite nastaveni spojky dle navodu!
Vyménit potiebny poSkozeny buben %

Vyménit potfebnou poskozenou spojku! %

% Narocnéjsi prace pii opravé navijaku musi provadét odbornik (servisni sluzba). %

MNavijak je funkéné a bezpecnostné otestovin. Z dilvodu bezvadného a bezpeténého provozu je
nutné v pfipadé poruchy pouzit pouze originalni servisni dily. 2akaznik ztrdci veskeré ndroky na
zaruku, pokud pouzije neorigindini nahradni dily nebo pokud je oprava provedena neocborné nebo
pokud opravu provede osoba, kierd k tomu neni zpihomocnéna.

20



5.3 UDRZBA KARDANOVE HRIDELE

Pro pohon navijaku musime pouzit kardanovou hfidel odpovidajici kvality (sily). Doporu€ujeme pouzit
kardanovou hfidel znacky WALTERSCHEID W2200E-SD15-560, katalogové Cislo: 158455, ktera je
vyrobena specialné pro takovy typ navijaku, nebo kardanovou hfidel jinych vyrobcl s podobnymi
vlastnostmi.

5.3.1 Mazani kardanové hridele
Typ maziva: lithiové mazivo
TFida odolnosti: NL-GI2

Maximalni mnozstvi maziva na misto mazani: 15 g = 5 stlaCeni

Kfize (1) a ochranny kryt (2):

Ochranny kryt stladime dozadu a namazeme kfiz i ochranny kryt. Potom je vratime zpatky do
pUvodni pozice.

Trubice (3):

Roztahneme kardanovou hfidel a v poloviné s vnitfni trubici odstranime ochranu a namazeme vnitini
trubici.

Obrazek 10: Obrazek 11:
159)(6g)  (159) (69 (159
*)7 -

5.3.2 Interval mazani
Opatrnym zachazenim se zvysi spolehlivost a Zivotnost kardanové hfidele.

Pouzivani kardanové hfidele bez ochrany nebo s poSkozenou ochranou, respektive s nespravné
umisténym Fetézem na pfidrzeni ochrany (pokud je potifeba) je zakazano.

Pfed zahajenim prace se musi ovéfit umisténi a funkénost vS§ech ochrannych prvku.

Poskozené nebo chybéjici dily nahradime jediné originalnimi dily.

Jina uprava, nez jakeé je popsané v navodu, je zakazano.

Zvlastni pozornost musime vénovat pravidelnému promazavani kfize a kardanovych trubic kazdych 8
hodin, v opacném pfipadé muaze dojit k jejich poSkozeni s naslednym poSkozenim kardanové hfidele a

pohonu navijaku. Nutny je také bezchybny stav ochrannych trubic a trychtyfu.

Kardanovou hiidel mazeme dle navodu vyrobce (obrazek 12).
21



Obrazek 12:

ServicePlus
>Svystem

powered by GKN Walterscheid

5.4 PLAN UDRZBY:

Vizualni prohlidka navijaku a testovani €innosti provedeme pfed kazdym zahajenim prace. Takto
provéfime:

e zda jsou pfitazeny vdechny Srouby a matice,

e zda jsou na navijaku mechanicka poskozeni,

e zda jsou nastaveny v8echny pojistky ¢epl na pfipojnych mistech navijaku,

¢ zda je hfidel pfipojena a je pfipnut bezpecnostni fetéz kardanové hridele,

e zda jsou spodni paky traktoru spravné fixované, aby se predeSlo horizontalnimu posunu navijaku,
e zda spojka spravné funguje,

e zda je sila vyvlékani lana spravné nastavena.

Veskeré nedostatky je nutno pred zahajenim €innosti odstranit!

22



U nového navijaku a pokazdé, kdyz je

o, Vizualné
lano na bubnu uvolnéné.

Viz kapitola napinani

Kazdych 20 provoznich hodin pohonného Fetszu

Dle potieby, ovSsem nejpozdéji po 3000

provoznich hodinach X
Pokud se brzdna sila uz neda nastavit,

nebo nejpozdéji po 3000 provoznich x
hodinach

:ggic:]nne retézy kazdych 20 provoznich Mazivo (lithiové)
Lov2|’svekvhorn| kladky nejméné jednou Mazivo (lithiové)
mésicné

« Naro€néjsi prace pri opravé navijaku musi provadét odbornik, resp. servisni
sluzba!

PRAVIDELNA A PECLIVA UDRZBA JE
PODMINKOU PRO BEZPROBLEMOVY PROVOZ A
DLOUHOU ZIVOTNOST!

5.5 DUSLEDKY NESPRAVNEHO POUZIVANI LESNIHO NAVIJAKU:

Spalena spojka

Spalena pasova brzda

Poskozeny mechanizmus brzdy
Utrzeny Clankovy fetéz

Zlomena kladka nebo lozisko kladky
Poskozeni krytu kardanové hfidele
Poskozeni ozubeného kola

Poskozeni krytu, resp. destrukce ramu
Utrzené lano

Destrukce osy bubnu ...

23



6 VYSTRAZNE ZNACKY

540
min

max

> > > >

1. Ctéte a dodrzujte navod k praci!

2. Nepohybujte se v nebezpecném
okoli stroje!

3. Maximalni pocCet otatek a smér
otaceni kardanu!

3

4. Neni uréeno ke zdvihani nakladu

5. PFed zasahem do navijaku vypnéte
traktor a vyjméte klic¢!

24



7 NAHRADNI DILY NAVIJAKU

Zn. | Dily navijaku :3:3‘ Zn. | Dily navijaku :3;3‘
A VIKO K9 KLUZNA DISTANCNI VLOZKA 1
A1 VIKO NAVIJAKU 4 K10 | PODLOZKA @12 DIN 125A 5
A2 SROUB M12x20 DIN 933 4
A3 PODLOZKA @12 DIN 125A 1 M HORNi OCHRANNA SiT
Ad DRZAK KARDANU 1 M1 HORNI OCHRANNA SiT 1
A5 PRUZINOVA ZAVLACKA @3x16 DIN 1481 1 M2 SROUB M12x40 DIN 933 2
A6 BEZPECNOSTNI MATICE M30 DIN 985 1 M3 MATICE M12 DIN 934 2
A7 SROUB M8x12 DIN 933 1 M4 PODLOZKA @12 DIN 125 A 2
A8 VICKO 1
A9 PODLOZKA @8 DIN 125A 1 N SPODNi OCHRANNA SiT
N1 SPODNI OCHRANNA SiT 1
B SPODNI A VRCHNi PRIPOJNY KOLIK N2 IMBUSOVY SROUB M8x16 DIN 912 1
B1 SPODNI PRIPOJNY KOLIK @28/ @21 2 N3 PODLOZKA @8 DIN 125A 1
B2 BEZPECNOSTNI ZAVLACKA @8 11023 3 0 OSA NAVIJAKU
B3 HORNI PRIPOJNY KOLIK @25/ @19 1 0 OSA NAVIJAKU 1
02 DISTANCNI PODLOZKA 1
c DRZAK MOTOROVE PILY 03 KULICKOVE LOZISKO 6306 5
C1 DREVENY DRZAK MOTOROVE PILY 2 04 RETEZ %" (71 CLANKU+SPOJOVACI CLANEK) | 1
C2 PVC DISTANCNIK 2 05 OZUBENE KOLO 60Z 1
C3 SROUB M10x50 DIN 931 2 06 PRUZINA (tlakova) 43x30x6 1
Cc4 BEZPECNOSTNI MATICE M10 DIN 985 2 o7 NAVIJECI BUBEN 1
c5 PODLOZKA @10 DIN 125A 2 08 OCHRANA BUBNU 1
09 SROUB M10x30 DIN 933 2
D REGULATOR BRZDY NAVIJAKU 010 | BEZPECNOSTNI MATICE M10 DIN 985 2
D1 REGULACNI PATKA R M10x35 1 011 | BRZDOVY PAS 1
D2 KRIDLOVA MATICE M10 DIN 315 1 012 | VACKA 1
D3 PODLOZKA PRUZINY PREDBRZDY @15 1 013 | PAKA SPOJKY 1
D4 PRUZINA PREDBRZDY (tlakova) 15x30x2,2 | 1 014 | SROUB M8x25 DIN 933 2
D5 BRZDNY CEP PREDBRZDY 1 015 | CEP SPOJKY 3
016 | PRUZINA SPOJKY (tazna) 21x145x115x3 1
E PRIPOJENI 017 | BEZPECNOSTNI MATICE M8 DIN 985 2
E1 KOLIK PRIPOJENI 1 018 | OBJIMKA KOVOVEHO LANA M8 DIN 741 1
E2 KRYT PRIPOJENI 1 019 | PODLOZKA @8 DIN 125A 2
E3 BEZPECNOSTNI ZAVLACKA @10 DIN 11023 | 1
E4 KOLIK @16x80 1 R HORNI KLADKA NAVIJAKU
E5 R ZAVLACKA @3 S RETEZEM DIN 11024 1 R1 KRYT HORNI KLADKY 1
R2 MATICE M12 DIN 934 1
K KARDANOVY POHON NAVIJAKU R3 VNEJST PODLOZKA @40x@12,5 2
K1 KORUNOVA MATICE MB08 1 R4 VEDENI DRATENEHO LANA 1
K2 PODLOZKA LOZISKA KM08 1 R5 DISTANCNI PODLOZKA @45x@31 1
K3 LOZISKO 6208 2 R6 KLADKOSTROJ 1
K4 MATICE M12 DIN 934 2 R7 KULICKOVE LOZISKO 6306 1
K5 BEZPECNOSTNI MATICE M12 DIN 985 1 R8 POJISTNY KROUZEK @72 DIN 472 1
K6 KRYT KARDANOVE HRIDELE 1 R9 KLUZNA DISTANCNI VLOZKA @30x59 1
K7 KARDANOVA HRIDEL 1 R10 | DISTANCNI PODLOZKA 2 @45x@31 1
K8 SROUB M12x110 DIN 931 2 R11 | SROUB M12x85 DIN 931 1

25




Zn. Dily navijaku :3:?: Zn. Dily navijaku :S:Et
R12 MAZACT CEP M8 DIN 71412 1 Z BRZDA
Z1 AUTOMAT 1
S OCHRANA KARDANOVE HRIDELE 22 PRUZINA AUTOMATU (tazna) 17x63x1,8 1
S1 OCHRANA KARDANOVE HRIDELE 1 Z3 IMBUSOVY SROUB M8x12 DIN 912 2
S2 BEZPECNOSTNI MATICE M8 DIN 985 1 Z4 PRUZINOVA ZAVLACKA @6x32 DIN 1481 1
S3 PODLOZKA @8 DIN 125A 1 Z5 BEZPECNOSTNI MATICE M10 DIN 985 1
Z6 SROUB M10x45 DIN 931 1
T NOZICKA NAVIJAKU z7 ZAVITOVA TYC M12x260 DIN 975 1
T1 NOZICKA 2 Z8 MATICE M12 DIN 934 1
T2 SROUB M10x60 DIN 931 2 79 POPRUH 1
T3 PRUZINA NOZKY (tazna) 16,8x62x1,8 2 Z10 | KOLIK BRZDOVEHO PASU 1
T4 BEZPECNOSTNI MATICE M10 DIN 985 2 Z11 | ExCENTR 2
Z12 | PODLOZKA PRUZINY 1
P SPODNi KLADKA Z13 | TRUBICE BRZDOVEHO PASU 1
P1 KRYT SPODNI KLADKY 1 Z14 | PRUZINA BRZ. PASU (tlakova) 30x100%5 1
P2 KOLIK SP. KLADKY @25 1 Z15 | PODLOZKA PRUZINY 1
P3 PRUZINOVA ZAVLACKA @6x50 DIN 1481 1 Z16 | SROUB M6x35 DIN 933 1
P4 MATICE M12 DIN 934 1 Z17 | BEZPECNOSTNI MATICE M12 DIN 985 2
P5 VNEJST PODLOZKA KLADKY @40x12,5 2 Z18 | SROUB M6x50 DIN 931 1
P6 DISTANCNI PODLOZKA @45x @31 1 Z19 | SROUB M8x70 DIN 931 1
P7 KLADKOSTROJ 1 Z20 | BRZDOVA DESTICKA 2
P8 KULICKOVE LOZISKO 6306 1 Z21 BEZPECNOSTNI MATICE M6 DIN 985 1
P9 KROUZEK VNITRNI @72 DIN 472 1 722 | BRZDNA PAKA 1
P10 DISTANCNI PODLOZKA @45x @31 1 723 | PRUZINA BRZ. PAKY (kroucené) 185x12x3 1
P11 KLUZNA VLOZKA KLADKY @30x52 1 Z24 | BEZPECNOSTNI MATICE M8 DIN 985 2
P12 SROUB M12x80 1 725 | TAZNE LANO CERVENE 1
P13 OMEZOVAC DRATENEHO LANA 1 726 | JEDNODUCHA KLADKA BRZDY 1
P14 PRUZINOVA ZAVLACKA @4x14 1 Z27 | SROUB M8x20 DIN 933 1
P15 MAZACI CEP M8 DIN 71412 1 Z28 | BEZPECNOSTNI MATICE M8 DIN 985 1
Z29 | PODLOZKA @8 DIN 125A 2
Vv ZAPINANI NAVIJENI NAVIJAKU
V1 BEZPECNOSTNI MATICE M12 DIN 985 2
V2 SPOJ PAKY 2
V3 SROUB M12x40 DIN 933 2
V4 TAZNA PAKA 1
V5 SROUB M8x25 DIN 933 1
V6 KLADKA PAKY 2
V7 BEZPECNOSTNI MATICE M8 DIN 985 2
V8 TAZNE LANO ZELENE 1
V9 PODLOZKA @45 1
V10 SROUB M8x20 DIN 933 1
V11 ZAVLACKA @5x32 DIN 94 1

26







P12

ZEN\WNE N
Q\ )

1
== T 4
] :\-\1!!!‘ ‘

W/

E1 E3

- " i
E\“ .1’ |
=y (e

28



8 CE — PROHLASENI O SHODE

EG-PROHLASENI O SHODE

(typova)
Podle stanoveni smérnice 2006/42/EG

Nézev vyrobce

PISEK-Vitli KRPAN® d. 0. 0.
Vyroba zemédélskych a lesnickych stroju
Jazbina 9/a
S1-3240 Smarije pri Jel$ah

S plnou odpovédnosti prohlasuiji, ze je

JEDNOBUBNOVY LESNi NAVIJAK

nazev stroje

KRPAN 4SI, KRPAN 5SI

typ

(Sériové Cislo, rok vyroby a dalsi technické tdaje jsou vytisknuty na desce.)

V souladu se stanovami smérnice 2006/42/EG

PouZité standardy:

DIN EN ISO 12100-1, DIN EN I1SO 12100-2, DIN EN I1SO 4254-1,
DIN EN 14492-1

Datum: 04.01.2010

Vyrobce: ,
Razitko a podpis odpovédné o/s/oby:
PISEK-Vitli KRPAN ® d. o. o. - _—
Vyroba zemédélskych a lesnickych stroju Y/
Jazbina 9/a, SI-3240 Smarije pri Jel$ah

29



ZARUCNI LIST

JEDNOBUBNOVY LESNi NAVIJAK

Jazbina 9/a, SI 3240 Smarje pri Jel$ah

PIéEK - Vltl | KRPA.N® d . 0. 0. tel.:00386(0)3819-00-90 fax.: 00386(0) 819-00-92

. X . . vitli-krpan.
V/yroba zemédélskych a lesnickych stroj(i www-vitlizkrpan.com

Jméno a pfijmeni kupce: KRPAN® 4 SI

Misto: Sériové Cislo:
PSC a post: Rok vyroby:
Razitko a podpis prodavajiciho: Datumprodeje/data vydani zboZi zdkaznikovi:

e o

ZARUCNI DOBA = 36 MESIiCU

ZARUCNI PROHLASENI

° Zaruka trvé 36 mésicl od data prodeje, resp. od data vydani zbozi zakaznikovi.

. Datum zakoupeni zboZi je datum uvedené na dafiovém dokladu vystaveném prodejcem nebovyrobcem.

. Béhem zéruéni doby, kteréa se zacne s vydanim zboZi zakaznikovi, ruci vyrobce za jeho vlastnosti a bezchybné fungovani. Pi praci se je tfeba Fidit pfilozenymi ndvody na pouziti.

° Zaruka zahrnuje opravu nebo bezplatnou vyménu originalnich vadnych ¢asti v pribéhu zaruénidoby.

° Po vypreni zaruni Ihity poskytujeme opravy, vyménu rezervnich dild a transport nasledujicich 7 let. Vyrobce je sou¢asné autorizovanym servisem.

. Zaruka nevyluGuje prava spotebitele, ktera vychazeji z odpovédnosti prodejce za vady nazbozi.

L] Stroj ma urcenou Zivotnost 7 let ode dne vyprseni zaruéni lhaty. Na tuto dobu se zavazujeme zajistit servisni sluzby a nahradnidily.

. Odstranéni vad ¢i nedostatky vyrobku zaru€ujeme do 45 dnli ode dne vzneseni pozadavku ze strany zékaznika. V opaéném piipadé na pozadavek zékaznika zboZzi vyménime za nové.
Zavazujeme se k prodlouzeni zaruéni Ihity o dobu trvaniopravy.

o Zarugni list plati pouze spolu s Gctem

o Zaruéni prohlaseni plati pouze na Gzemi Ceské republiky

ZARUCNI| PODMINKY.

o Jestlize u poSkozeni zafizeni nebo vady pouZitého materialu nelze jasné prokazat, Ze vznikly vinou vyrobniho zavodu, vyrobce o opravnénosti zaruky rozhodne na zékladé prozkoumani vyrobku.

. Doprava zafizeni nebo vadnych ¢asti je kryta zakaznikem.

. Zaruka se nevztahuje na poskozeni zpusobené nepovolanymi osobami nebo piedméty v diisledku neodborné manipulace, nedbalosti nebo nedodrzeni pokynt uvedenych v navodu k obsluze od
dodavatele.

. Zéruka se nevztahuje na $kody vzniklé pfi pfepravé nebo poskozeni v dusledku nadmérného provozu ¢i pouzivani strojnihozafizeni.

. Zéruka se nevztahuje ani na dily, jejichz poskozeni nastalo v disledku nadmérného opotiebeni.

. Zaruka pozbyva platnost, jestlize zafizeni bylo opravovano ¢i dokonce poskozeno neautorizovanou servisni organizaci nebo osobami.

. Stejné tak zaruka nepokryva ¢isténi provoznich (funkénich) &asti zafizeni.

. P¥i ztraté zafizeni se vyluéuje jeho bezplatna nahrada ¢i prodlouzeni zaru€nidoby.
Je-li nutno zafizeni opravit, pfedejte autorizované osobé zaruéni list a original faktury. Jestlize se zafizeni nebo jeho ¢ast odesila k opravé, polete soucasné i vySe zminéné dokumenty.

. Bez pisemného souhlasu vyrobce nesmi nikdo na zaruénim listé ménit zadné (daje, ani poskytovat zadny Gstni ani pisemny souhlas. Zadné pfimé ani nepfimé osobni ani vécné nahrady
nebudou poskytnuty za Skody vyplyvajici ze skute¢nosti, Ze zafizeni bylo mimo provoz.

o Zaruka se nevztahuje na olejem znegisténé nebo spalené lamely spojky.

(] Na poskozeni lan nasledkem Sptatného zachéazeni se zaruka nevztahuje.

o Pohonné fetézy jsou spotfebni dily, a proto se na né zaruka nevztahuje.

e ZARUKA PLATI V PRIPADE, ZE LESNi NAVIJAK ODPOVIDA VYKONU TRAKTORU (NAVIJAK NESMi

BYT PRETIZEN), POKUD JE VYKON TRAKTORU PRILIS VELKY (VICE NEZ 45 HP), ZARUKA NA LESNi
NAVIJAK NEBUDE PRIZNANA!

30


http://www.vitli-krpan.com/

